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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully
benefit from the support that Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome.

Overview (Fig. 1)

Epilating discs

Epilating head

Opti-Light

On/off button

Press once for speed I

Press twice for speed |

Light for speed |

Light for speed |l

Charging light

Epilator

Release button

10 Trimming comb (HP6582/HP6581/HP6577 only)
11 Shaving head (HP6582/HP6581/HP6577 only)
12 Basic epilation cap

13 Sensitive area cap (HP6582/HP6575 only)

14 Adapter

15 Cleaning brush

16 On/off slide (HP6581/HP6579 only)

17 Precision epilator (HP6581/HP6579 only)

18 Disposable non-rechargeable batteries (HP6581/HP6579 only)
19 Storage case of Smart Tweezers (HP6582/HP6581 only)
20 Smart Tweezers (HP6582/HP6581 only)

21 Light of Smart Tweezers (HP6582/HP6581 only)
22 On/off slide for light (HP6582/HP6581 only)

23 Pouch
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Important

Read this user manual carefully before you use the epilator, the precision
epilator and the Smart Tweezers and save it for future reference.

Danger

- Keep the adapter dry.

- If you charge the epilator in the bathroom, do not use an extension
cord (Fig. 2).

Warning

- Do not use an appliance, an attachment or the adapter if it is
damaged. Do not use the Smart Tweezers if they are damaged.

- Ifthe adapter is damaged, always have it replaced with one of the
original type in order to avoid a hazard.

- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to
replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

- The epilator, precision epilator and Smart Tweezers are not intended
for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliances by a person responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with
the epilator, precision epilator and Smart Tweezers.

- Keep the button batteries of the Smart Tweezers out of the reach
of children and pets. Button batteries are a potential choking hazard.

- Do not insert metal-containing material into the socket on the
epilator to avoid short circuiting.

Caution

- The epilator is only intended for removing women'’s body hair on
areas below the neck: underarms, bikini line and legs. Do not use it
for any other purpose.

- The precision epilator can additionally be used on hard-to-reach
areas such as knee and ankle.

- For hygienic reasons, the epilator, precision epilator and Smart
Tweezers should only be used by one person.
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To prevent damage and injuries, keep operating appliances (with
or without attachment) away from scalp hair, eyebrows, eyelashes,
clothes, threads, cords, brushes etc.

Do not use the epilator, precision epilator and Smart Tweezers on
irritated skin or skin with varicose veins, rashes, spots, moles (with
hairs) or wounds without consulting your doctor first. People with

a reduced immune response or people who suffer from diabetes
mellitus, haemophilia or immunodeficiency should also consult their
doctor first.

Your skin may become a little red and irritated the first few times you
use the epilator or precision epilator. This phenomenon is absolutely
normal and quickly disappears. As you epilate more often, your skin
gets used to epilation, skin irritation decreases and regrowth becomes
thinner and softer. If the irritation has not disappeared within three
days, we advise you to consult a doctor:

Do not use bath or shower oils when you epilate under wet
conditions, as this may cause serious skin irritation.

Do not clean the epilator, precision epilator and Smart Tweezers with
water that is hotter than shower temperature (max. 40°C).

Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids
such as petrol or acetone for cleaning purposes.

Charge, use and store the epilator at a temperature between 10°C
and 30°C.

Do not look directly into the Opti-light of the epilator to avoid being
dazzled by the light.

Do not use the epilating head of the epilator without one of the
epilation caps.

Fully charge the epilator every 3 to 4 months, even if you do not use
the epilator for a longer time.

Only use the Smart Tweezers on alkaline button batteries type
L736H or AG3 (dia. 7.8 x 3.4mm).

Only use disposable non-rechargeable AA 1.5V alkaline batteries in
the precision epilator:

Do not let metal objects come into contact with the battery
terminals of the precision epilator and do not short-circuit the
disposable batteries.



ENGLISH 9

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips epilator and precision epilator comply with all applicable standards
and regulations regarding exposure to electromagnetic fields (EMF).

General

- This symbol means that the epilator and precision epilator are
suitable for use in a bath or shower and for cleaning under a running
tap. (Fig. 3)

- The epilator and precision epilator are waterproof and can be used in
the bath or shower. For safety reasons, the epilator can only be used
cordlessly. The epilator does not work when it is connected to the
mains.

- The adapter is equipped with an automatic voltage selector and is
suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts (50 -60 Hz).

- Maximum noise level epilator: Lc = 76dB(A)

- Maximum noise level precision epilator: Lc = 77dB(A)

Replacement

To purchase accessories for this appliance, please visit our website
www.shop.philips.com/service. If you have any difficulties obtaining
accessories for your appliance, please contact the Philips Consumer

Care Centre in your country.You find its contact details in the worldwide
guarantee leaflet.You can also visit www.philips.com/support.

Shaving head
If you use the shaving head two or more times a week, we advise you
to replace the shaving unit after one or two years or when it is damaged.

- Do not throw away the epilator and precision epilator with the
normal household waste at the end of their life, but hand them in
at an official collection point for recycling. By doing this, you help to
preserve the environment (Fig. 4).
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Epilator

- The built-in rechargeable batteries of the epilator contain substances
that may pollute the environment. Always remove the batteries
before you discard and hand in the epilator at an official collection
point. Dispose of the batteries at an official collection point for
batteries. If you have trouble removing the batteries, you can also
take the appliance to a Philips service centre (Fig. 5).

Removing the rechargeable batteries

Disconnect the epilator from the adapter. Let the epilator operate
until the batteries are completely empty and you can no longer
switch on the epilator.

Remove the epilating head and open the appliance with a
screwdriver (Fig. 6).

Use a screwdriver to disconnect the battery holder (1) and the
batteries (2) (Fig. 7).

Do not try to reassemble the appliance in order to connect it to the
mains. This is dangerous.

Precision epilator and Smart Tweezers

- Non-rechargeable batteries contain substances that may pollute the
environment. Do not throw away non-rechargeable batteries with the
normal household waste, but dispose of them at an official collection
point for batteries. Always remove the non-rechargeable batteries
before you discard and hand in the appliance at an official collection
point (precision epilator) or dispose of it with the normal household
waste (Smart Tweezers) (Fig. 5).
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Guarantee and support

If you need information or support, please visit
www.philips.com/support or read the separate worldwide

guarantee leaflet.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could
encounter with the appliances. If you are unable to solve the problem
with the information below, contact the Consumer Care Centre in

your country.

Problem Possible
cause

The epilator ~ The socket

does not used to

work. charge the
epilator does
not work.

During use, The overload

the epilator  protection

suddenly has been

stops activated.

operating.

Then the

speed lights

flash red for

5 seconds

Solution

Make sure the socket you use to
charge the epilator is live. The charging
light goes on to indicate that the
epilator is charging. If you connect the
epilator to a socket in a bathroom
cabinet, you may need to switch on
the light in the bathroom to make sure
the socket is live.

If you press the epilating head too hard
onto your skin or when the rotating
discs of the epilating head get blocked
(for instance because a piece of
clothing has got stuck between the
epilating discs), the epilator switches off
automatically. Then the speed lights
flash red for 5 seconds.Turn the
epilating discs with your thumb until
you can remove whatever is blocking
the epilating discs. Then switch on the
epilator again.
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Problem

Possible
cause

Solution

During use,
the epilator
becomes hot
and suddenly
stops
operating.
Then the
speed lights
and the
charging light
flash red for
30 seconds.

The precision
epilator does
not work.

The precision
epilator is
operating,
but its
performance
is poor:

The overheat
protection
has been
activated.

The
disposable
batteries are
empty or
have been
inserted
incorrectly.

After 40
minutes, the
disposable
batteries are
almost empty
and no longer
have enough
power to
guarantee
good
performance.

The epilator is equipped with
integrated overheat protection, which
prevents the epilator from becoming
too hot. If the overheat protection is
activated, the appliance switches off
automatically. Then the speed lights
and the charging light flash red for

30 seconds. To reset the overheat
protection, let the appliance cool down
and then switch it on again.To avoid
overheating of the epilator, do not
press the epilator too hard onto your
skin.

Replace the batteries or insert them
correctly (see the user manual).

Insert new batteries (see the user
manual). Only use disposable non-
rechargeable AA 1.5V alkaline
batteries.



Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans I'univers Philips | Pour
profiter pleinement de I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur
le site a I'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Apercu (fig. 1)

Disques rotatifs

Téte d'épilation

Opti-Light

Bouton marche/arrét

Appuyez une fois sur ce bouton pour la vitesse |l

Appuyez deux fois sur ce bouton pour la vitesse |

Voyant de vitesse |

Voyant de vitesse |l

Voyant de charge

Epilateur

Bouton de déverrouillage

10 Sabot (HP6582/HP6581/HP6577 uniguement)

11 Téte de rasage (HP6582/HP6581/HP6577 uniquement)

12 Accessoire d'épilation de base

13 Adaptateur spécial zones sensibles (HP6582/HP6575 uniqguement)

14 Adaptateur

15 Brossette de nettoyage

16 Interrupteur marche/arrét (HP6581/HP6579 uniguement)

17 Mini-épilateur de précision (HP6581/HP6579 uniquement)

18 Piles jetables non rechargeables (HP6581/HP6579 uniquement)

19 Boitier de rangement de la pince a épiler lumineuse (HP6582/
HP6581 uniquement)

20 Pince a épiler lumineuse (HP6582/HP6581 uniquement)

21 Lumiére de la pince a épiler (HP6582/HP6581 uniquement)

22 Interrupteur marche/arrét de la lumiére (HP6582/HP6581
uniquement)

23 Trousse

(I NIV SN

O 0O~ oy U !



14 FRANCAIS

Important

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser I'épilateur; le
mini-épilateur de précision et la pince a épiler lumineuse, puis conservez-
le pour un usage ultérieur

Danger

- Gardez I'adaptateur au sec.

- Sivous chargez I'épilateur dans la salle de bain, n'utilisez pas
de rallonge (fig. 2).

Avertissement

- N'utilisez pas un appareil, un accessoire ou |'adaptateur s'ils sont
endommagés. N'utilisez pas la pince a épiler lumineuse si elle est
endommagée.

- Sil'adaptateur secteur est endommagé, il doit toujours é&tre remplacé
par un adaptateur secteur de méme type pour éviter tout accident.

- Ladaptateur contient un transformateur. N'essayez pas de remplacer
la fiche de I'adaptateur pour éviter tout accident.

- Lépilateur, le mini-épilateur de précision et la pince a épiler lumineuse
ne sont pas destinés a étre utilisés par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont
réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de
connaissances, a moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou
qu'elles n'aient requ des instructions quant
a lutilisation des appareils par une personne responsable de leur sécurité.

- Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec I'épilateur,
le mini-épilateur de précision et la pince a épiler lumineuse.

- Gardez les piles bouton de la pince a épiler lumineuse hors de
portée des enfants et des animaux car elles pourraient les étouffer.

- N'insérez pas d'éléments en métal dans la prise de I'épilateur pour
éviter tout court-circuit.

Attention

- Cet épilateur est uniquement congu pour I'épilation des poils féminins
sur les régions situées en dessous du cou : aisselles, maillot et jambes.
Ne ['utilisez pas a d'autres fins.

- Le mini-épilateur de précision peut aussi étre utilisé sur les zones
difficiles a atteindre comme le genou et la cheville.
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Pour des raisons d'hygiene, I'épilateur; le mini-épilateur de précision
et la pince a épiler lumineuse doivent étre utilisés par une seule et
unique personne.

Pour prévenir tout dommage ou blessure, évitez de faire
fonctionner les appareils (avec ou sans accessoire) prés de vos
cheveux, de vos sourcils et cils, ainsi qu'a proximité de vétements,
fils, cables, brosses, etc.

N'utilisez pas I'épilateur; le mini-épilateur de précision et la pince a
épiler lumineuse sans avoir consulté votre médecin si votre peau est
irritée ou sur une peau présentant des varices, rougeurs, boutons,
grains de beauté (avec pilosité) ou des blessures. Les mémes
recommandations s'appliquent aux personnes ayant une immunité
réduite ou souffrant de diabéte, d'hémophilie ou d'immunodéficience.
Lors des premiéres utilisations, il est possible que la peau rougisse ou
s'irrite 1égérement. Il s'agit d'une réaction normale qui disparaitra
rapidement. La géne ressentie au début diminuera progressivement
a chaque utilisation. Au fur et a mesure, votre peau s’habituera et la
repousse sera plus fine. Cependant, si l'irritation persiste au-dela de
trois jours, consultez votre médecin.

N'utilisez pas d'huiles de bain ou de douche en cas d'épilation sur
peau humide, car cela pourrait entrainer une irritation de la peau.
Ne nettoyez pas I'épilateur, le mini-épilateur de précision et la pince
a épiler lumineuse avec de I'eau dont la température est supérieure
a celle de I'eau de la douche (40 °C max.).

N'utilisez jamais de tampons a récurer; de produits abrasifs ou de détergents
agressifs tels que de 'essence ou de l'acétone pour le nettoyage.

Utilisez, chargez et conservez I'épilateur a une température comprise
entre 10 °C et 30 °C.

Ne regardez pas directement la lumiere Opti-light de I'épilateur car
elle risquerait de vous éblouir.

N'utilisez pas la téte d'épilation sans accessoire d'épilation.
Rechargez entiérement I'épilateur tous les 3 a 4 mois, méme en cas
d'inutilisation prolongée.

La pince a épiler lumineuse ne fonctionne qu'avec des piles bouton
alcalines de type L736H ou AG3 (diam. 7,8 x 3,4 mm).

Utilisez exclusivement des piles alcalines AA 1,5V jetables non
rechargeables dans le mini-épilateur de précision.
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- Ne laissez pas d'objets métalliques entrer en contact avec les bornes
des piles du mini-épilateur de précision, et ne court-circuitez pas les
piles jetables.

Champs électromagnétiques (CEM)

L'épilateur Philips et le mini-épilateur de précision sont conformes a
toutes les normes et a tous les reglements applicables relatifs a
I'exposition aux champs électromagnétiques (CEM).

Général

- Ce symbole signifie que I'épilateur et le mini-épilateur de précision
conviennent a une utilisation sous la douche ou dans le bain et
peuvent étre nettoyés sous I'eau du robinet. (fig. 3)

- Lépilateur et le mini-épilateur de précision sont étanches et peuvent
étre utilisés dans le bain ou sous la douche. Pour des raisons de
sécurité, ils sont uniquement prévus pour une utilisation sans fil.
L'épilateur ne fonctionne pas lorsqu'il est branché sur le secteur.

- Cet adaptateur est équipé d'un sélecteur de tension automatique et
est congu pour une tension secteur comprise entre 100V et 240V
(50-60 Hz).

- Niveau sonore maximal de I'épilateur : Lc = 76 dB(A)

- Niveau sonore maximal du mini-épilateur de précision : Lc = 77 dB(A)

Remplacement

Pour acheter des accessoires pour cet appareil, rendez-vous sur notre site
Web www.shop.philips.com/service. Si vous rencontrez des difficultés
pour obtenir des accessoires pour votre appareil, contactez le

Service Consommateurs Philips de votre pays.Vous en trouverez les
coordonnées dans le dépliant de garantie internationale.Vous pouvez
également consulter le site Web www.philips.com/support.

Téte de rasage
Si vous utilisez la téte de rasage deux fois par semaine ou plus, nous vous
conseillons de remplacer la téte de rasoir au bout d'un an ou deux, ou
lorsqu’elle est endommagée.
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Environnement

- Lorsqu'ils ne fonctionneront plus, ne jetez pas I'épilateur et le
mini-épilateur de précision avec les ordures ménagéres, mais
déposez-les a un endroit assigné a cet effet, ou ils pourront étre
recyclés.Vous contribuerez ainsi a la protection de
I'environnement (fig. 4).

Epilateur

- Les batteries rechargeables intégrées de I'épilateur contiennent des
substances polluantes pour 'environnement. Veillez a toujours retirer
les batteries avant de mettre I'épilateur au rebut ou de les déposer
a un endroit assigné a cet effet. Déposez les batteries usagées a un
endroit assigné a cet effet. Si vous n'arrivez pas a retirer les batteries,
vous pouvez apporter 'appareil dans un
Centre Service Agréé Philips (fig. 5).

Retrait des batteries rechargeables

Débranchez I'épilateur de I'adaptateur. Laissez I'épilateur
fonctionner jusqu’a ce que les batteries soient complétement vides
et que vous ne puissiez plus allumer I'épilateur.

Retirez la téte d’épilation et ouvrez 'appareil avec un
tournevis (fig. 6).

Utilisez un tournevis pour ouvrir le compartiment a piles (1) et
retirer les piles (2) (fig. 7).

N’essayez pas de réassembler I'appareil pour le brancher sur le secteur
car cela est dangereux.

Mini-épilateur de précision et pince a épiler lumineuse

- Les piles non rechargeables contiennent des substances qui peuvent
nuire a I'environnement. Ne jetez pas les piles non rechargeables avec
les ordures ménageres, mais déposez-les a un endroit prévu a cet
effet. Retirez toujours les piles non rechargeables avant de mettre
I'appareil au rebut et de le déposer a un endroit prévu a cet effet
(mini-épilateur de précision) ou jetez-les avec les ordures ménageres
(pince a épiler lumineuse) (fig. 5).



18 FRANCAIS

Garantie et assistance

Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires,
consultez le site Web www.philips.com/support ou lisez le dépliant
séparé sur la garantie internationale.

Ce chapitre présente les problémes les plus courants que vous pouvez
rencontrer avec les appareils. Si vous ne parvenez pas a résoudre le
probléme a l'aide des informations ci-dessous, contactez le

Service Consommateurs Philips de votre pays.

Probleme

Cause

possible

Solution

L'épilateur ne
fonctionne
pas.

En cours
d'utilisation,
I'épilateur
cesse de
fonctionner
soudainement.
Ensuite, les
voyants de
vitesse
clignotent en
rouge pendant
5 secondes.

La prise
utilisée pour
charger
I'épilateur ne
fonctionne
pas.

La protection
anti-surchauffe
a été activée.

Vérifiez si la prise utilisée pour
charger I'épilateur est alimentée.

Le voyant de charge s'allume pour
indiquer que I'épilateur est en cours
de charge. Si vous branchez I'épilateur
sur une prise de la salle de bain, il
peut é&tre nécessaire d'allumer la
lumiere pour activer la prise.

En cas de pression excessive de la
téte d'épilation sur la peau ou
lorsque les disques rotatifs de la téte
d'épilation sont bloqués (par
exemple, par un vétement qui se
serait bloqué entre les disques
rotatifs), 'épilateur s'éteint
automatiquement, puis les voyants de
vitesse clignotent en rouge pendant
5 secondes. Tournez les disques
rotatifs a l'aide du pouce jusqu'a
pouvoir dégager ce qui bloque les
disques, puis rallumez |'épilateur.



Probleme

Cause

possible
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Solution

En cours
d'utilisation,
I'épilateur
devient chaud
et cesse de
fonctionner
soudainement.
Ensuite, les
voyants de
vitesse et le
voyant de
charge
clignotent en
rouge pendant
30 secondes.

Le mini-
épilateur de
précision ne
fonctionne
pas.

Le mini-
épilateur de
précision
fonctionne,
mais ses
performances
sont peu
satisfaisantes.

La protection
anti-surchauffe
a été activée.

Les piles
jetables sont
vides ou ont
été mal
insérées.
Apres

40 minutes, les
piles jetables
sont presque
vides et ne
contiennent
plus suf-
fisamment
dénergie pour
garantir des
performances
optimales.

L'épilateur est équipé d'un systéme
intégré de protection contre les
surchauffes, qui empéche I'épilateur
de devenir trop chaud. Si la
protection anti-surchauffe est activée,
I'appareil s'éteint automatiquement.
Les voyants de vitesse et le voyant de
charge clignotent alors en rouge
pendant 30 secondes. Pour
réinitialiser la protection anti-
surchauffe, laissez I'appareil refroidir,
puis rallumez-le. Pour éviter la
surchauffe de I'épilateur, n'exercez pas
de pression trop forte sur la peau
avec |'épilateur

Remplacez les piles ou insérez-les
correctement (voir le mode
d'emploi).

Insérez de nouvelles piles (voir le
mode d'emploi). Utilisez
exclusivement des piles alcalines

AA 15V jetables non rechargeables.
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T ELTT(TET)

Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk
memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan
produk Anda di www.philips.com/welcome.

Tinjauan Umum (Gbr. 1)

Cakram epilator

Kepala penghilang bulu

Lampu-Opti

Tombol on/off

Tekan sekali untuk kecepatan Il

Tekan dua kali untuk kecepatan |

Lampu untuk kecepatan |

Lampu untuk kecepatan I

Lampu pengisian daya

Epilator

Tombol pelepas

10 Sisir (hanya HP6582/HP6581/HP6577)

11 Kepala pencukur (hanya HP6582/HP6581/HP6577)

12 Tutup penghilangan bulu dasar

13 Tutup area sensitif (hanya HP6582/HP6575)

14 Adaptor

15 Sikat pembersih

16 Geseran on/off (hanya untuk HP6581/HP6579)

17 Epilator presisi (hanya untuk HP6581/HP6579)

18 Baterai non-isi-ulang sekali-pakai (hanya untuk HP6581/HP6579)
19 Kantong penyimpanan Pinset Cerdas (hanya untuk HP6582/HP6581)
20 Pinset Cerdas (hanya HP6582/HP6581)

21 Lampu Pinset Cerdas (hanya untuk HP6582/HP6581)

22 Geseran on/off untuk lampu (hanya untuk HP6582/HP6581)
23 Kantung

(I NIV SN
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Bacalah manual pengguna ini dengan cermat sebelum Anda menggunakan
epilator, epilator presisi dan Pinset Cerdas dan simpanlah manual ini untuk
referensi di masa mendatang.

Bahaya

- Jaga adaptor agar tetap kering.

- Jika Anda mengisi daya epilator di kamar mandi, jangan gunakan kabel
sambungan (Gbr: 2).

Peringatan

- Jangan gunakan alat, ssmbungan atau adaptor jika sudah rusak. Jangan
gunakan Pinset Cerdas jika sudah rusak.

- Jika adaptor rusak, gantilah selalu dengan salah satu tipe yang asli agar
terhindar dari bahaya.

- Adaptor berisi trafo. Jangan memotong adaptor untuk menggantinya
dengan steker lain, karena ini dapat membahayakan.

- Epilator; epilator presisi dan Pinset Cerdas tidak untuk digunakan oleh
orang (termasuk anak-anak) yang secara fisik, naluri atau mental tidak
memiliki kemampuan, atau tidak berpengalaman maupun
berpengetahuan, kecuali jika mereka diberikan pengawasan atau
pengarahan mengenai penggunaan alat-alat ini oleh orang yang
bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.

- Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-
main dengan epilator, epilator presisi dan Pinset Cerdas.

- Jauhkan baterai Pinset Cerdas dari jangkauan anak-anak dan binatang
peliharaan. Baterai berpotensi menimbulkan bahaya tertelan.

- Jangan masukkan materi yang mengandung logam ke dalam soket
epilator untuk menghindari korsleting.

Perhatian

- Epilator hanya ditujukan untuk menghilangkan bulu di tubuh
perempuan pada bagian-bagian di bawah leher: ketiak, garis bikini
dan kaki. Jangan gunakan untuk tujuan lain.

- Selain itu, epilator presisi dapat pula digunakan untuk di area yang
sulit dijangkau, seperti lutut dan pergelangan kaki.
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Untuk alasan higienis, epilator, epilator presisi dan Pinset Cerdas
seharusnya hanya digunakan oleh satu orang.

Untuk mencegah kerusakan dan cedera, jauhkan alat yang sedang
dioperasikan (dengan atau tanpa perlengkapan) dari rambut
kepala, alis mata, bulu mata, pakaian, benang, kabel, sikat, dan lain-lain.
Jangan gunakan epilator, epilator presisi dan Pinset Cerdas pada kulit
yang teriritasi atau kulit yang terkena varises, ruam, bintik-bintik, tahi
lalat (berambut) atau luka tanpa berkonsultasi dengan dokter terlebih
dahulu. Orang yang mengalami penurunan kekebalan atau menderita
diabetes mellitus, hemofilia, atau imunodefisiensi juga harus
berkonsultasi dengan dokter terlebih dahulu.

Kulit dapat sedikit memerah dan mengalami iritasi ketika Anda
menggunakan epilator atau epilator presisi untuk pertama kali. Gejala
ini sepenuhnya normal dan akan hilang dengan cepat. Seiring dengan
penghilangan rambut yang semakin sering, kulit akan terbiasa dengan
penghilangan rambut, iritasi kulit akan berkurang dan rambut yang
tumbuh kembali akan menjadi lebih tipis dan lembut. Jika iritasi tidak
hilang dalam waktu tiga hari, sebaiknya konsultasikan dengan dokter.
Jangan gunakan minyak mandi atau bersiram ketika Anda
menghilangkan rambut dengan kondisi basah, karena hal ini dapat
menyebabkan iritasi kulit yang serius.

Jangan bersihkan epilator, epilator presisi dan Pinset Cerdas dengan air
yang lebih panas dari suhu bersiram (maks. 40°C).

Jangan sekali-kali menggunakan sabut gosok, bahan pembersih abrasif
atau cairan agresif seperti bensin atau aseton untuk membersihkan
alat.

Isi daya, gunakan dan simpan alat pada suhu antara 10 °C dan 30 °C.
Jangan melihat langsung ke lampu-Opti epilator untuk menghindari
silau karena lampu.

Jangan gunakan kepala penghilang bulu epilator tanpa salah satu tutup
penghilangan bulu.

Isi daya epilator sepenuhnya setiap 3 hingga 4 bulan, meskipun jika
Anda tidak menggunakan epilator untuk waktu yang lama.

Untuk Pinset Cerdas gunakan hanya baterai alkaline jenis L736H atau
AG3 (dia. 7,8 x 3,4mm).
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- Gunakan hanya baterai alkaline AA 1,5V non-isi- ulang sekali-pakai
pada epilator presisi.

- Jangan biarkan barang logam bersentuhan dengan terminal baterai
epilator presisi dan jangan membuat baterai sekali-pakai korsleting.

Medan elektromagnet (EMF)

Epilator Philips dan epilator presisi ini sesuai dengan semua peraturan dan
standar yang berlaku tentang paparan pada bidang elektromagnet (EMF).

Umum

- Simbol ini menandakan bahwa epilator dan epilator presisi cocok
untuk digunakan di bathtub atau shower dan bisa dibersihkan di
bawah air keran. (Gbr. 3)

- Epilator dan epilator presisi kedap air dan bisa digunakan di bathtub
atau shower: Untuk alasan keamanan, epilator hanya dapat digunakan
tanpa kabel. Epilator tidak bekerja jika terhubung ke stopkontak.

- Adaptor ini dilengkapi pemilih voltase otomatis dan cocok untuk
voltase listrik mulai 100 sampai 240 volt (50 -60 Hz).

- Tingkat kebisingan maksimum epilator: Lc = 76dB(A)

- Tingkat kebisingan maksimum epilator presisi: Lc = 77dB(A)

Untuk membeli aksesori bagi alat ini, silakan kunjungi situs web kami
di www.shop.philips.com/service. Jika Anda mengalami kesulitan dalam
memperoleh aksesori untuk alat Anda, harap hubungi Pusat Layanan
Konsumen Philips di negara Anda. Anda akan menemukan rincian
kontak dalam pamflet garansi internasional. Anda juga dapat
mengunjungi www.philips.com/support.

Kepala cukur
Jika Anda menggunakan kepala cukur dua atau beberapa kali dalam
seminggu, kami sarankan Anda untuk mengganti unit pencukur setelah
satu atau dua tahun atau bila rusak.
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Lingkungan

- Jangan membuang epilator dan epilator presisi bersama limbah rumah
tangga biasa jika alat sudah tidak bisa dipakai lagi, tetapi serahkan ke
tempat pengumpulan barang bekas yang resmi untuk didaur ulang.
Dengan melakukan hal ini, Anda ikut membantu melestarikan
lingkungan (Gbr. 4).

Epilator

- Baterai isi-ulang bawaan dalam epilator mengandung bahan yang bisa
mencemarkan lingkungan. Selalu keluarkan baterai sebelum Anda
membuang dan serahkan epilator ke pusat pengumpulan resmi.
Membuang baterai di pusat pengumpulan resmi. Jika Anda bermasalah
saat melepas baterai, Anda juga dapat membawa alat ke pusat servis
Philips (Gbr: 5).

Melepas baterai isi-ulang

Lepaskan epilator dari adaptor. Biarkan epilator beroperasi hingga
baterainya benar-benar habis dan Anda tidak dapat lagi menyalakan
epilator.

Lepaskan kepala epilator dan buka alat dengan obeng (Gbr. 6).

Gunakan obeng untuk melepaskan penahan baterai (1) dan baterai
(2) (Gbr. 7).

Jangan mencoba untuk memasang kembali alat untuk
menghubungkannya ke listrik. Hal ini berbahaya.

Epilator presisi dan Pinset Cerdas

- Baterai non-isi-ulang mengandung zat yang dapat mencemari
lingkungan. Jangan buang baterai non-isi ulang bersama limbah rumah
tangga biasa, tetapi buanglah di tempat pengumpulan resmi untuk
baterai. Selalu keluarkan baterai non-isi-ulang sebelum membuang dan
menyerahkan alat ke tempat pengumpulan resmi (epilator presisi)
atau membuangnya dengan sampah rumah tangga biasa (Pinset
Cerdas) (Gbr. 5).
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Garansi dan dukungan

Jika Anda membutuhkan informasi atau dukungan, harap kunjungi
www.philips.com/support atau bacalah pamflet garansi internasional.

Pemecahan masalah

Bab ini merangkum masalah-masalah paling umum yang mungkin Anda
temui pada alat. Jika Anda tidak mampu mengatasi masalah dengan
informasi di bawah, hubungi Pusat Layanan Konsumen di negara Anda.

Masalah Kemungkinan Solusi
penyebab
Epilator Soket yang Pastikan soket yang Anda gunakan
tidak digunakan untuk untuk mengisi daya epilator hidup.
bekerja. mengisi daya Lampu pengisian daya menyala
epilator tidak mengindikasikan bahwa epilator
bekerja. tengah mengisi daya. Jika Anda

menghubungkan epilator ke soket di
lemari kamar mandi, Anda mungkin
perlu menyalakan lampu kamar mandi
untuk memastikan soket hidup.

Selama Perlindungan Jika Anda menekan kepala penghilang
penggunaan, kelebihan beban bulu terlalu keras ke kulit Anda atau
epilator telah diaktifkan.  saat cakram berputar kepala

tiba-tiba penghilang bulu terganjal (misalnya
berhenti karena sepotong kain tersangkut di
bekerja. antara cakram penghilang bulu),
Kemudian epilator akan mati secara otomatis.
lampu Kemudian lampu kecepatan akan
kecepatan berkedip merah selama 5 detik. Putar
berkedip cakram penghilang bulu dengan
merah jempol hingga Anda dapat melepaskan
selama 5 pengganjal cakram penghilang bulu.

detik Kemudian hidupkan kembali epilator.
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Masalah

Kemungkinan

Solusi

Selama

penggunaan,

epilator
menjadi
panas dan
tiba-tiba
berhenti
bekerja.
Kemudian
lampu
kecepatan
dan lampu
pengisian
daya
berkedip
merah
selama 30
detik.

Epilator
presisi tidak
bekerja.

Epilator
presisi
bekerja, tapi
kinerjanya
tidak
sempurna.

penyebab

Perlindungan
terhadap
kepanasan telah
diaktifkan.

Baterai sekal
pakai kosong
atau dimasukkan
secara salah.

Setelah 40
menit, baterai
sekali-pakai akan
habis dan tidak
lagi memiliki
cukup daya
untuk menjamin
kinerja
sempurna.

Epilator dilengkapi dengan
perlindungan terhadap kepanasan
yang terintegrasi, yang mencegah
epilator menjadi terlalu panas. Jika
perlindungan terhadap kepanasan
diaktifkan, alat akan mati secara
otomatis. Kemudian lampu kecepatan
dan lampu pengisian daya akan
berkedip merah selama 30 detik.
Untuk menyetel ulang perlindungan
terhadap kepanasan, biarkan alat
dingin dan hidupkan alat kembali.
Untuk mencegah epilator menjadi
terlalu panas, jangan menekan epilator
terlalu keras ke kulit Anda.

Ganti baterai atau masukkan dengan
benar (lihat petunjuk pengguna).

Masukkan baterai baru (lihat petunjuk
pengguna). Gunakan hanya baterai
alkaline AA1,5V non-isi-ulang sekali
pakai.
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Pengenalan

Tahniah atas pembelian anda dan selamat datang ke Philips! Untuk
mendapat manfaat sepenuhnya daripada sokongan yang ditawarkan oleh
Philips, daftarkan produk anda di www.philips.com/welcome.

Gambaran keseluruhan (Gamb. 1)

Cakera pengepilat

Kepala pengepilat

Lampu Opti

Butang hidup/mati

Tekan sekali untuk kelajuan I

Tekan dua kali untuk kelajuan |

Lampu untuk kelajuan |

Lampu untuk kelajuan Il

Lampu pengecasan

Pengepilat

Butang pelepas

10 Sikat perapi (HP6582/HP6581/HP6577 sahaja)

11 Kepala pencukur (HP6582/HP6581/HP6577 sahaja)

12 Tudung asas pengepilat

13 Tudung kawasan sensitif (HP6582/HP6575 sahaja)

14 Penyesuai

15 Berus pembersih

16 Gelangsar hidup/mati (HP6581/HP6579 sahaja)

17 Pengepilat Tepat (HP6581/HP6579 sahaja)

18 Bateri pakai buang tak boleh cas semula (HP6581/HP6579 sahaja)
19 Bekas simpanan Penyepit Pintar (HP6582/HP6581 sahaja)
20 Penyepit Pintar (HP6582/HP6581 sahaja)

21 Lampu Penyepit Pintar (HP6582/HP6581 sahaja)

22 Gelangsar hidup/mati bagi lampu (HP6582/HP6581 sahaja)
23 Pau

(I NIV SN

O 0O N oy U !
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Baca manual pengguna ini dengan teliti sebelum anda menggunakan
pengepilat, pengepilat tepat dan Penyepit Pintar dan simpan ia untuk
rujukan masa depan.

Bahaya

- Pastikan penyesuai sentiasa kering.

- Jika anda menggunakan perkakas ini di dalam bilik mandi, jangan
guna kord sambungan (Gamb. 2).

Amaran

- Jangan gunakan perkakas, alat tambahan atau plag penyesuai jika ia
rosak. Jangan gunakan Penyepit Pintar jika ia rosak.

- Jika penyesuai rosak, sentiasa gantikan dengan jenis asli bagi
mengelakkan bahaya.

- Penyesuai mengandungi pengubah. Jangan potong penyesuai untuk
menggantinya dengan plag yang lain, kerana ini akan menyebabkan
keadaan berbahaya.

- Pengepilat, pengepilat tepat dan Penyepit Pintar tidak dimaksudkan
untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang
upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman
dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi pengawasan atau arahan
berkenaan penggunaan perkakas ini oleh orang yang
bertanggungjawab atas keselamatan mereka.

- Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka
tidak bermain dengan pengepilat, pengepilat tepat dan Penyepit Pintar.

- Jauhkan bateri butang Penyepit Pintar dari capaian kanak-kanak dan
binatang peliharaan. Bateri butang boleh mengakibatkan bahaya
tercekik.

- Jangan selitkan bahan-bahan berlogam ke dalam soket pada
pengepilat untuk mengelakkan litar pintas.

Awas

- Pengepilat hanya dimaksudkan untuk membuang bulu badan wanita
pada bahagian di bawah leher: di bawah lengan, bahagian ari-ari dan
kaki. Jangan gunakan untuk tujuan lain.
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Pengepilat tepat boleh juga digunakan pada bahagian yang

sukar dicapai seperti lutut dan buku lali.

Atas sebab-sebab kebersihan, pengepilat, pengepilat tepat dan
Penyepit Pintar hendaklah hanya digunakan oleh seorang sahaja.
Untuk mengelakkan kerosakan dan kecederaan, jauhkan perkakas
yang sedang berjalan (dengan atau tanpa alat tambahan)

dari rambut, bulu kening, bulu mata, pakaian, benang, kord, berus

dan sebagainya.
Jangan gunakan pengepilat, pengepilat tepat dan Penyepit Pintar pada
yang terengsa atau kulit yang terdapat padanya vena varikos, ruam,
jerawat, tahi lalat (berambut) atau luka tanpa merujuk kepada doktor
anda dahulu. Mereka yang mempunyai gerak balas pertahanan yang
rendah atau bagi orang yang menghidapi diabetes melitus, hemofilia
atau imunodefisiensi juga hendaklah merujuk kepada doktor mereka
dahulu.

Kulit anda mungkin akan menjadi agak merah dan terengsa pada
beberapa kali penggunaan pengepilat ini. Fenomena adalah biasa

dan akan hilang dengan cepat. Semakin kerap anda menggunakannya,
kulit anda akan menjadi lebih biasa dengan proses pengepilatan ini,
kerengsaan pada kulit berkurangan dan bulu yang tumbuh

semula menjadi lebih tipis dan lembut. Jika kerengsaan tidak hilang
dalam masa tiga hari, kami syorkan agar anda merujuk kepada doktor.
Jangan gunakan minyak mandian apabila anda mengepilat dalam
keadaan basah, kerana ini akan menyebabkan rengsaan kulit yang
serius.
Jangan bersihkan pengepilat, pengepilat tepat dan Penyepit Pintar
dengan air yang lebih panas daripada suhu air pancuran (maksimum
40°C).
Jangan sekali-kali menggunakan pad penyental, agen pembersih
melelas atau cecair agresif seperti petrol atau aseton untuk
membersihkannya.

Cas, gunakan dan simpan pengepilat pada suhu antara 10°C dan
30°C.
Jangan lihat terus ke dalam lampu Opti pengepilat untuk mengelakkan
silauan cahayanya.
Jangan gunakan kepala pengepilat tanpa salah satu tudung pengepilat.
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- Caskan pengepilat sepenuhnya setiap 3 hingga 4 bulan, walaupun
anda tidak menggunakan pengepilat dalam masa yang lama.

- Hanya gunakan Penyepit Pintar pada bateri butang alkali jenis L736H
atau AG3 (diameter 7.8 x 3.4mm).

- Hanya gunakan bateri alkali pakai buang, tak boleh cas semula
AA 1.5V dalam pengepilat tepat.

- Jangan biarkan objek logam masuk ke dalam terminal bateri
pengepilat tepat dan jangan litar pintaskan bateri pakai buang.

Medan elektromagnet (EMF)

Pengepilat dan pengepilat tepat Philips mematuhi semua piawaian dan
peraturan berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet (EMF).

Am

- Simbol ini bermaksud pengepilat dan pengepilat tepat ini sesuai
digunakan di dalam tab dan di bawah pancuran air serta untuk
pembersihan di bawah pili air yang mengalirn (Gamb. 3)

- Pengepilat dan pengepilat tepat ini kalis air dan boleh digunakan di
dalam tab mandi dan di bawah pancuran. Atas sebab-sebab
keselamatan, pengepilat hanya boleh digunakan tanpa kord. Pengepilat
tidak berfungsi walaupun ia disambungkan kepada sesalur kuasa.

- Perkakas dilengkapi dengan pemilih voltan automatik dan ia sesuai
dengan voltan sesalur kuasa antara 100 hingga 240 volt (50 -60 Hz).

- Kadar hingar maksimum pengepilat: Lc = 76dB(A)

- Kadar hingar maksimum pengepilat tepat: Lc = 77dB(A)

Untuk membeli aksesori bagi perkakas ini, sila lawati laman web kami
www.shop.philips.com/service. Jika anda menghadapi kesukaran untuk
mendapatkan aksesori bagi perkakas anda, sila hubungi Pusat Layanan
Pelanggan Philips di negara anda. Anda boleh mendapati butiran
hubungan dalam risalah jaminan sedunia. Anda boleh juga melawati
www.philips.com/support.
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Kepala pencukur
Jika anda menggunakan kepala pencukur dua kali atau lebih dalam
seminggu, kami menasihatkan agar anda mengganti unit pencukur selepas
satu atau dua tahun atau apabila ia rosak.

Alam sekitar

- Jangan buang pengepilat dan pengepilat tepat dengan sampah rumah
yang biasa pada akhir hayatnya, sebaliknya serahkan ke pusat pungutan
rasmi untuk dikitar semula. Dengan berbuat demikian, anda membantu
memelihara alam sekitar (Gamb. 4).

Pengepilat

- Bateri boleh cas semula yang terbina dalam pada pengepilat
mengandungi bahan yang mungkin mencemarkan alam sekitar.
Keluarkan bateri setiap kali sebelum anda membuang atau membawa
pengepilat ke pusat pemungutan rasmi. Buangkan bateri di pusat
pengumpulan rasmi untuk bateri. Jika anda menghadapi kesukaran
mengeluarkan bateri, anda boleh juga membawa perkakas tersebut ke
pusat perkhidmatan Philips (Gamb. 5).

Mengeluarkan bateri boleh cas semula

Cabut pengepilat daripada plag penyesuai. Biarkan pengepilat
berjalan sehingga bateri betul-betul kosong dan anda tidak lagi dapat
menghidupkan pengepilat.

Tanggalkan kepala pengepilat dan buka perkakas dengan pemutar
skru (Gamb. 6).

Gunakan pemutar skru untuk menanggalkan pemegang bateri (1)
dan bateri-bateri (2) (Gamb. 7).

Jangan cuba memasang semula perkakas untuk menyambungnya kepada
sesalur kuasa. Ini adalah bahaya.

Pengepilat tepat dan Penyepit Pintar

- Bateri tak boleh cas semula mengandungi bahan yang mungkin
mencemarkan alam sekitar. Jangan buang bateri tak boleh cas semula
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dengan sampah rumah yang biasa, tetapi lupuskannya di pusat
pemungutan rasmi bagi bateri. Keluarkan bateri tak boleh cas semula
sebelum membuangnya dan hantar perkakas ke pusat pungutan rasmi
(pengepilat tepat) atau buang ia dengan sampah rumah biasa
(Penyepit Pintar) (Gamb. 5).

Jaminan dan sokongan

Jika anda perlukan maklumat atau sokongan, sila lawati
www.philips.com/support atau baca risalah jaminan sedunia.

Penyelesai Masalah

Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang mungkin anda

hadapi dengan perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah
dengan maklumat di bawah, hubungi Pusat Penjagaan Pelanggan Philips
di negara anda.

Masalah Penyebab Penyelesaian
yang mungkin

Pengepilat tidak Soket yang Pastikan soket yang anda gunakan

berfungsi. digunakan untuk mengecas pengepilat adalah
untuk hidup. Lampu pengecasan
mengecas bernyala untuk menunjukkan yang
pengepilat pengepilat sedang dicas. Jika anda

tidak berfungsi. hubungkan pengepilat kepada
soket di dalam kabinet bilik mandi,
anda mungkin memerlukan lampu
di bilik mandi dihidupkan untuk
memastikan soket itu hidup.
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Masalah

Penyebab

Penyelesaian

Semasa
menggunakannya,
pengepilat
tiba-tiba berhenti
berfungsi.
Kemudian lampu
kelajuan berkelip
merah selama 5
saat.

Semasa
menggunakannya,
pengepilat
menjadi panas
dan tiba-tiba

berhenti berfungsi.

Kemudian lampu
kelajuan dan
lampu pengecasan
berkelip merah
selama 30 saat.

yang mungkin

Perlindungan
muatan
berlebihan
telah
diaktifkan.

Pelindung
lampau panas
telah
diaktifkan.

Jika anda tekan kepala pengepilat
terlalu kuat pada kulit anda atau
apabila cakera berputar pada
kepala pengepilat tersekat
(contohnya kerana sekeping kain
telah terperangkap di antara
cakera pengepilat), pengepilat
akan mati secara automatik.
Kemudian lampu kelajuan akan
berkelip merah selama 5 saat.
Pusingkan cakera pengepilat
dengan ibu jari anda sehingga
anda boleh memindahkan apa-apa
yang menyekat cakera pengepilat.
Kemudian hidupkan pengepilat
semula.

Pengepilat dilengkapi pelindung
lampau panas, yang menghalang
pengepilat daripada menjadi
terlalu panas. Jika pelindung
lampau panas diaktifkan, perkakas
akan mati secara automatik.
Kemudian lampu kelajuan dan
lampu pengecasan berkelip merah
selama 30 saat. Untuk mengeset
semula pelindung lampau panas,
biarkan perkakas menyejuk lalu
hidupkannya semula. Untuk
mengelakkan daripada pengepilat
menjadi terlalu panas, jangan
tekan pengepilat terlalu kuat pada
kulit anda.
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Pengepilat tepat
tidak berfungsi.

Pengepilat tepat
berfungsi, tetapi
prestasinya lemah.

Penyebab Penyelesaian

yang mungkin

Bateri pakai Gantikan bateri atau masukkannya
buang kosong  dengan betul (lihat manual

atau telah pengguna).

tidak

dimasukkan

dengan betul.

Selepas 40 Masukkan bateri baru (lihat

minit, bateri manual pengguna). Hanya gunakan
pakai buang bateri alkali pakai buang tak boleh
hampir kosong  cas semula AA 1.5V.

dan tidak lagi

mempunyai

cukup kuasa

untuk

menjamin

prestasi yang

baik.
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Gioi thiéu
Chic mung ban dd mua duoc san phém Philips mdi va chao mimg ban
dén vaéi Philips! Dé cé duoc loi ich day du tr sy hd tro do Philips cung
cap, hiy dang ky san pham tai www.philips.com/welcome.

Téng quan (Hinh 1)

1 Banhd

2 Piunhd

3 Pen soi

4 Nut bat/tat

- Bam mot 1an cho tdc dd |l
- Bam hai lan cho t&c db |
5 Anh sdng cho t6c do |

6 Anh séng cho tbc @b I
7 Beén sac

8 Méy nhd

9 Nt an thdo

10 Luoc tia (chi & & kidu HP6582/HP6581/HP6577)

11 Pau cao (chi cé & kidu HP6582/HP6581/HP6577)

12 N&p diu nhd co ban

13 Nép che viing da nhay cam (chi cé & kidu HP6582/HP6575)

14 B diéu hop (adapter)

15 Ban chai lam sach

16 Nt truot bat/tat (chi cé & kidu HP6581/HP6579)

17 Méy nhd chinh xdc (chi cé & kidu HP6581/HP6579)

18 Pin khéng sac lai ding mét 13n (chi cé & kidu HP6581/HP6579)

19 Hop bao quan cho Nhip nhd thdng minh (chi ¢é & kidu HP6582/
HP6581)

20 Nhip nhd théng minh (chi cé & kidu HP6582/HP6581)

21 Bén cho Nhip nhd théng minh (chi cé & kidu HP6582/HP6581)

22 Nt truot bat/tét dén (chi cé & kidu HP6582/HP6581)

23 Bao da

Poc ky tai liéu hudng din str dung ndy trudc khi st dung mdy nhd, may
nhé chinh xdc va Nhip nhd théng minh va cat gitr dé tién tham khao sau nay.




TIENGVIET 49

Nguy hiém

Gilr cho bd diu hop khé.

N&u ban sac mdy nhd trong phong tim, khéng sir dung day dién kéo
dai (Hinh 2).

Canh bao

Khong str dung thiét bi, phy kién hodc bé néi tiép néu chidng bi hu
hong. Khong str dung Nhip nhd théng minh néu ching bi hu hang,
Ludn thay bé didu hop cung loai va ding tiéu chudn nhu loai clia mdy
néu phich cdm dién bj hong dé tranh nguy hiém.
Trong bd digu hop cé mét bién dp. Khong cit bd bo didu hop nay dé thay
bang bd digu hop khdc, vi lam nhu vy s& gy ra tinh hudng nguy hiém.
Mdy nhd, mdy nhd chinh xdc va Nhip nhd théng minh khéng duoc
thiét k& dé sir dung bai ngudi ding (bao gdm ca tré em) c6 stc khde
thé chat, gidc quan hodc tam than kém, hodc thiéu kinh nghiém va
kién thic, trir khi ho duoc gidm sdt hodc hudng dan st dung cic thiét
bi nay bdi ngudi cé trach nhiém dadm bdo an toan cho ho.
Tré em can duoc gidm sét d& dam bao ring ching khéng choi dua
VOi méy nhd, méy nhd chinh xdc va Nhip nhé théng minh.
P& pin clc ctia Nhip nhd théng minh ngoa| tam véi cla tré em va
thd nuéi. Pin clic la m&i nguy hiém gay tic nghen tiém an.

Khong nhét vat liéu chia kim loai vao & cdm clia méy nhd @é tranh
chap mach.

Chuy

Mdy nhd nay chi duoc thiét ké d& nhd I6ng trén co thé phu ni &
nhiing viing dudi c&: ndch, viing bikini va chan. Khéng str dung thiét b
cho bat ky muc dich nao khdc.

Méy nhd chinh xdc con cé thé duoc ding & nhiing viing khé tiép can
nhu 1a ddu gbi va mét cd chan.
P& dam bao vé sinh, may nhd, mdy nhd chinh xdc va Nhip nhd théng
minh chi dugc st dung bdi mét nguoi.
P& tranh hu hdng va b thuong, dé thiét bi dang chay (cé hoic
khong cé phu kién) cdch xa tdc, 1bng may, I6ng mi, quan do, soi day,
day dién, ban chai, v.v.
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- Khéng str dung mdy nhd, mdy nhd chinh xdc va Nhip nhd théng minh
trén da bj kich thich hodc da bi gian t nh mach, phdt ban, c6 vét dém,
n6t rudi (cé 16ng) hodc bi thuong ma khéng tham khao bac sy trudc.
Nhing ngudi bi bénh phan tng mi&n dich suy gidm hodc nhiing ngudi
méc bénh tiéu dudng, mdu khé ddng hoac suy gidm mién dich ciing phai
tham khao bdc sy trudc.

- Da ctia ban c6 thé trd nén hoi dé va bi kich thich trong vai 1an du str
dung mdy nhd va mdy nhd chinh xdc. Hién tuong ndy 1a hoan toan binh
thudng va s& bién mat nhanh chéng. Khi nhd 16ng thudng xuyén hon, da
clia ban s& quen v&i mdy nhd, sy kich thich da giam di va 16ng moc lai
trd nén mdng hon va mém hon. Néu sy kich thich khong mat di trong
vong ba ngay, ching t6i khuyén ban tham khao bdc s¥.

- Khéng str dung dau tim khi nhd 16ng khi udt, vi nhu vy cé thé gy kich
thich ndng cho da.

- Khéng rira mdy nhd, may nhé chinh xéc va Nhip nhd théng minh bing
nudc néng qud nhiét do tam (t6i da 40°C).

- Khong str dung miéng tdy rira, chit tAy rira cé tinh an mon hodc nhiing
chat Idng manh nhu la xang hodc axétén d& 1am sach.

- Sac pin, st dung va bdo quan méy nhd & nhiét dd tor 10°C dén 30°C.

- Khéng nhin tryc tiép vao Dén soi ctia mdy nhd dé tranh bi dén gy chdi
mat.

- Khong str dung dau nhd ctia mdy nhd ma khong cé mét trong céc loai
nip dau nho.

- Sac ddy pin cho mdy nhd tr 3 dén 4 thang mét lan, ngay ca khi ban
khéng st dung mdy nhd trong thoi gian dai.

- Chi st dung pin cuc alkaline loai L736H hodc AG3 (duong kinh
7,8 x 3,4mm) cho Nhip nhé théng minh.

- Chi s dung pin alkaline AA 1,5V khéng sac duoc, ding mét 1an cho
médy nhd chinh xdc.

- Khéng dé cdc vat bang kim loai tiép xtic véi cac cuc pin ctia médy nhd
chinh xdc va khéng gdy chap mach pin dung mét Ian.

Dién tir truong (EMF)

Mdy nhd va mdy nhd chinh xéc nay ctia Philips tuan thi tat ca cdc tiéu chudn
va quy dinh hién hanh lién quan dén viéc tiép xuc vdi tir truong dién (EMF).
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Téng quat

- Biéu tugng ny cé ngh a 1a mdy nhd va mdy nhé chinh xdc nay thich
hop véi viéc st dun% khi tdm va rra dudi voi nudce. (Hinh 3)

- My nhd va médy nhd chinh xdc chiu nudc va cé thé str dung trong
bdn tdm hoac dudi voi hoa sen.Vi Iy do an toan, mdy nhd chi ¢ thé
duoc van hanh khong day. Mdy nhd khong hoat déng khi duoc két ni
Vi & dién.

- B& ndi tiép duoc trang bi bd chon dién dp tu dong va phu hop véi
dién ngudn t& 100 dén 240 von (50-60 Hz).

- D06 6n tbi da clia médy nhd: Lc = 76dB(A)

- Do 8n tdi da clia mdy nhd chinh xéc: Lc = 77dB(A)

Thay thé phu kién

D& mua phuy kién cho thiét bj nay, vui long truy cap trang web clia
chiing 161 www.shop.philips.com/service. Néu ban gip phai bat ky khé
khan nao trong viéc mua phu kién cho thiét bj, vui long lién hé véiTrung
tdm Chdm séc Khédch hang clia Philips tai quéc gia clia ban. Ban sé thdy
théng tin lién lac trong t& bao hanh toan ciu. Ban cling ¢é thé truy cap
www. philips.com/support.

Pau cao )
Néu ban st dung dau cao tr hai lan trd 1én moi tuan, ching ti khuyén ban
thay bo phan cao sau mét hodc hai ndm hodc khi bd phan cao bi hu hdng,

- Khong vit bd mdy nhé va mdy nhd chinh xdc cling véi rdc thai sinh
hoat théng thudmg khi ngimg str dung. Hay dem ching dén diém thu
gom chinh thiic dé téi ché. Lam nhu vay, ban s& gilip bio vé moi
truong (Hinh 4).

May nhé

- Pin sac tich hop clia mdy nhd chira nhiing chat cé thé gay 6 nhiém
mai trudng, Ludn théo pin trudc khi vt bd may nhd hoidc mang mdy
nhd t6i mét diém thu gom chinh thie. Vit bd pin tai diém thu gom
chinh thic danh cho pin. Néu ban gap truc trac khi thdo pin, ban cling
6 thé mang thiét bj dén trung tam dich vu ctia Philips (Hinh 5).
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Thao pin sac

Ngit may nhd ra khoi bo ndi tiép. D& may nhd chay cho dén khi
pin hé&t hoan toan va ban khong thé bat méy nhd dwoc nira.

Thao diu nhd va mé thiét bi bing té vit (Hinh 6).

Duing t6 vit d& ngit két ndi bo phan gitr pin (1) va pin (2) (Hinh 7).
Khéng tim cach thio thiét bi dé nai thiét bi véi ngudn dién. Day la didu
nguy hiém.

May nhd chinh xac va Nhip nhd théng minh

- Pin khoéng sac lai cha nhiing chit cé thé gay & nhim méi trudng,
Khéng vat bd pin khong sac lai ciing véi rdc sinh hoat théong thudng,
ma vat bd chiing tai diém thu gom pin chinh thic. Ludn thdo pin
khéng sac lai trudc khi vit bo thiét bi va mang thiét bi dén didém thu
gom chinh thic (méy nhd chinh xdc) hodc Vit bd thiét bi véi rac thai
sinh hoat thong thudng (Nhip nhd théng minh) (Hinh 5).

Bio hanh va hd tro

N&u ban can h3 tro hay dé biét thdng tin, vui long truy cap
www.philips.com/support hoic doc t& bao hanh toan cau riéng €.

Cach khic phuc su c6

Chuong nay tém tdt cdc su ¢ thuong gdp véi nhiing thiét bi nay. Néu ban
khdng thé giai quyét su ¢ sau khi tham khio théng tin dudi day, hay lién
hé véi Trung Tam Cham Séc Khdch Hang clia Philips tai quéc gia clia ban.

Su cb Nguyén nhan cé thé Giai phdp

Méy nhd O cim dién duoc  Dam bio ring & cim dién ban str
khéng hoat s dung dé sac pin  dung dé sac pin cho mdy nhd ¢é
dong, cho méy nhd dién. Dén sac sang dé& cho biét may

khong hoat déng.  nhd dang duac sac pin. Néu ban ndi
méy nhd véi & cdm dién trong tu
phong tdm, ban cé thé phai bat dén
trong phong tim dé dam bao ring
8 cidm cé dién.
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Khi str dung,
méy nhd bat
ngd ngung
hoat dong.
Sau do den
t6¢ dé nhap
nhdy trong 5
gidy

Khi str dung,
méy nhd trd
nén néng va
bat ngd
ngung hoat
ddng. Sau do
den téc do
va den sac
nhap nhdy
trong 30
giay.

Méy nhd
chinh xdc
khéng hoat
doéng.

Mdy nhd
chinh xdc
van dang
hoat dong,
nhung cé
nang sudt
kém.

Nguyén nhan cd thé

B& phan bao vé
qud tai da duoc
kich hoat.

BS phan bdo vé
qud néng dd duoc
kich hoat.

B3 hét pin ding
mét [an hodc pin
dugc 13p vao
khong ding cdch.

Sau 40 pht, pin
dung mét lan gan
nhu di can va
khéng con du
ning luong dé dan
bdo né hoat déng
tot.

Giai phdp

Néu ban 4n dau nhd qud manh
xudng da clia ban hodc khi d a xoay
clia dau nhd bj ket (vf du vi mét
mau vai bi ket gitia cdc d a nhd),
méy nhd tu déng tit. Sau dé dén
t6c do nhap nhdy trong 5 gidy. Dung
ngon cdi xoay d anhd cho dén khi
ban c6 thé loai bo tat ca nhiing th&
dang lam ket d a nhd. Sau dé bat lai
mdy nhd.

Mdy nhd duoc trang bi bé phan
bao vé qud nong tich hop, ngan
khong @& méy nhd tré nén qud
néng. Néu bd phan bao vé qud
ndng duoc kich hoat, thiét bi s& tu
dong tat. Sau d6 dén toc do va den
sac nhap nhdy trong 30 giy. D&
khdi tao lai bo phan bao vé qua
néng, dé thiét bi ngudi xubng va sau
dé bat lai thiét bi. D& tranh gdy qua
néng cho mdy nhé, khéng an mdy
nh& qud manh xudng da clia ban.

Hay thay pin hodc I3p pin ding cdch
(xem huéng dan st dung).

L4p pin m&i (xem hudng dan st
dung). Chi str dung pin alkaline AA
1,5V khéng sac duoc, dung mét lan.
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PHILIPS oo 100% recycled paper

% 100% papier recyclé
100% 7 Friz 4t
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